
Otroci skupine Vsevedi na obisku pri gospodu županu 

 

V Vrtcu Radovednež Škocjan poudarjamo pomen trajnostne mobilnosti. Spodbujamo pešačenje, 

vožnje s skiroji, poganjalci in kolesi za otroke primernih mestih. Temo mobilnosti razvijamo na vseh 

področjih kurikula, otroci spoznavajo nove zgodbe, pesmice, deklamacije, kako biti varen v prometu, 

igrajo se socialne igre, s kockami in vozili sestavljajo ceste, skupaj z vzgojiteljicami hodijo na 

sprehode, pohode …  

Prav na sprehodih in pohodih po Škocjanu in njegovi okolici srečujemo nevarne odseke v prometu. 

Zato smo se otroci in vzgojiteljici skupine Vsevedi odločili, da se o tej problematiki pogovorimo z 

gospodom županom. Napisali smo mu pismo  in se dogovorili za datum sestanka. Gospod župan nas 

je prijazno sprejel v sejni sobi na občinski upravi v petek, 25. marca 2022. 

Gospodu županu smo se najprej predstavili. Nadaljevali smo s temo našega obiska. Že predhodno 

smo v vrtcu na lističe narisali nevarne odseke v prometu. S pomočjo ilustracij so otroci samozavestno 

predstavili stanje na cesti in podali predloge za izboljšavo prometa v Škocjanu.  

Gospod župan se je strinjal s povedanim in pohvalil naše predloge. Zagotovil je, da bo večina 

predlogov uresničenih v naslednjih treh letih.  

Dogovorili smo se tudi, da se bo na občinski spletni strani pripravil zavihek za vrtec, ki bo z obvestili 

napovedal, da so skupine otrok vrtca udeležene v prometu, in hkrati opozarjal voznike, da so skrajno 

previdni.  

Predlog o delavnicah mobilnosti za otroke in starše bo predstavil na sestanku Sveta za preventivo in 

vzgojo v cestnem prometu. 

Ob tej priložnosti smo gospoda župana povabili na skupni sprehod. Povabilo je sprejel z velikim 

nasmehom na obrazu. Dogovorili smo se za torek, 5. aprila 2022. 

Ob obisku smo gospodu županu predali Vsevedov letni koledar za leto 2022 z označenim datumom 

našega sestanka in označili dan dogovorjenega sprehoda. 

Menim, da smo vsi udeleženci sestanka pridobili prijetno izkušnjo, kako se pogovoriti o perečih 

temah, kako podati predloge in iskati ustrezne rešitve. 

Brigita Hočevar, Vrtec Radovednež Škocjan 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

     

 

 

 


